
هم:مثال با را تاسسالم يك و تعييناندازيممييكسكه است :مطلوب

آزمايشتصادفياينمونهفضاي)الف اين

S)1ر،(و)2ر،(و)3ر،(و)4ر،(و)5ر،(و)6ر،(و)1پ،(و)2پ،(و)3پ،( = {

و)4پ،(و)5پ،(و)6پ،({

بيايدAپيشامد)ب رو سكه يا زوج تاسعدد .كه

A)2ر،(و)4ر،(و)6ر،(و)2پ،(و)4پ،(و)6پ،(و)1ر،(و)3ر،(و)5ر،({ = {



بيايدBپيشامد)ج رو سكه و زوج تاسعدد .كه

B})2ر،(و)4ر،(و)6ر،({ =

)د

})1پ،(و)3پ،(و)5پ،({

})1ر،(و)3ر،(و)5ر،(و)1پ،(و)2پ،(و)3پ،(و)4پ،(و)5پ،(و)6پ،({

})1پ،(و)2پ،(و)3پ،(و)4پ،(و)5پ،(و)6پ،(و)1ر،(و)3ر،(و)5ر،({

A B′ ′∪



بگيريد5و9،0،3ارقام:مثال درنظر تعيين.را است :مطلوب

باشدSاينمونهفضاي)الف تكرار بدون رقمي دو اعداد تمام شامل .كه

مضربAپيشامد)ب دورقمي اعداد كه .باشد5آن

يااعدادي صفر به مي5كه مضربختم .هستند5شوند،



ازBپيشامد)ج بزرگتر رقمي دو اعداد كه .باشد50آن

پيشامد)د

.كنيممشخصميراابتدا

A B′∩


